

# Co je Sdružení evangelické mládeže?



SEM 2022

Výroční zpráva

## **Sdružení evangelické mládeže v České republice, z. s. (SEM) je křesťansky orientovaný nepolitický neziskový spolek, který usiluje o všestranný plnohodnotný rozvoj mladých lidí po stránce fyzické, duševní i duchovní.**

Vede mladé lidi ke křesťanské lásce, odpovědnosti za sebe i za druhé, k dobrovolné službě, tvořivosti a k osobnímu rozvoji. Je otevřen všem lidem bez rozdílu pohlaví, rasy, národnosti, věku, vzdělání a vyznání. SEM staví na základních vyznavačských a etických principech české a světové reformace.

Na celostátní úrovni SEM působí již od roku 2006, k tomu postupně vznikají samostatné místní organizace s regionální nebo zájmovou působností. Od svého vzniku úzce spolupracuje s Českobratrskou církví evangelickou a pomáhá uskutečňovat akce s křesťanským zaměřením pro děti a mládež. Jedná se o obdobu křesťanských organizací, jako jsou YMCA nebo prvorepublikové Sdružení českobratrské mládeže evangelické (SČME).

SEM v ČR je členem České rady dětí a mládeže (ČRDM), což je významná platforma, která zastřešuje většinu sdružení pracujících s dětmi a mládeží v České republice.

### **Jaké jsou hlavní cíle SEM?**

Seniorátní (regionální) i celocírkevní mládež ČCE je organizačně tvořena tzv. poradními odbory. To je poněkud problematické v otázkách právních, a především v otázkách fundraisingu a komunikace s mimocírkevními subjekty, kdy tyto struktury působí neprůhledně (jedná se kupříkladu o komunikaci s poskytovateli služeb, ale také se sponzory). Pořádání akcí pod oficiální hlavičkou spolku v tomto situaci výrazně ulehčuje a zpřehledňuje navenek i dovnitř. SEM tak pomáhá mladým lidem s organizováním společných aktivit a získáváním finančních prostředků pro jejich realizaci. Při tom je vede k samostatnosti a k odpovědnosti. Tato setkání pomáhají mládeži mimo jiné i s evangelickou sebeidentifikací. V tomto duchu se pak otevírá prostor nejen pro akce církevní, ale i pro působení mimo rámec církve. Mezi své další cíle si SEM klade poskytování finanční gramotnosti, v dlouhodobé perspektivě nejen mladým členům ČCE.



# SEM

SDRUŽENÍ EVANGELICKÉ MLÁDEŽE

## STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCI A REPUBLIKOVÝ VÝBOR

<b>Předseda:</b>	Jakub Hromádka
<b>Místopředseda:</b>	Jan Zemánek
<b>Členové výboru:</b>	Dominik Bláha, Jan Dostál, Adam Hamr, Matěj Halaš, Daniel Marek
<b>Náhradníci výboru:</b>	Benjamín Groll, Eliška Pecinová, Kateřina Kopecká

## PŘEHLED MÍSTNÍCH ORGANIZACÍ SEM

**Brněnský SEM (B-SEM)** – pobočný spolek zal. 2017, působí na území Jihomoravského kraje

**Moravskoslezský SEM (M-SEM)** – pobočný spolek zal. 2006, působí na území Moravskoslezského a Olomouckého kraje

**SEM Přátelé Herlíkovic (PH-SEM)** – zájmový pobočný spolek, zal. 2012

**Pražský SEM (P-SEM)**

**SEM Slunečnice (S-SEM)**

**SEM ANGEL**

**Chrudimský SEM (CH-SEM)**

**Poděbradský SEM (Pod SEM)**

# Přehled činností realizovaných v roce 2022



ÚSTŘEDÍ SEM V ČR  
MORAVSKOSLEZSKÝ SEM  
SEM PŘÁTELÉ HERLÍKOVIC  
BRNĚNSKÝ SEM

# ÚSTŘEDÍ SEM V ČR

## V roce 2022 realizovalo Ústředí SEM v ČR následující akce:

### Letní KEMP mládeže "Pod jednou střechou"

Letní KEMP mládeže "Pod jednou střechou" (dále jen KEMP) se uskutečnil v termínu 3. - 10. 7. 2022 ve Strmilově. Po celý týden probíhaly tři hlavní paralelní kurzy. Dalšími programy byly workshopy, přednáška, diskuze, brigáda. Nechyběl ani sport, sebepoznávání a zpěv. Kurzy byly vedeny odborníky ve svém oboru. V pátek proběhla prezentace jednotlivých kurzů a poté se účastníci rozjeli do svých domovů.

Na KEMPU proběhly tyto 3 kurzy: Architektonicko-výtvarný kurz vedený Annou Boučkovou, Kurz smíšených bojových umění vedený Kamilou Šimkovou a Kurz inovativních stolních her vedený Pavlem Žáčikem. Tyto kurzy probíhaly 5x dopoledne po 2 hodinách a 3x odpoledne po 3 hodinách, každý skončil výstupem prezentovaným ostatním účastníkům v pátek odpoledne. Účastníci si mohli každé odpoledne od 14:00 volit jeden z doplňkových kurzů. Účastníci dostali na výběr cca 20 workshopů, ze kterých si každý mohl vybrat 5 workshopů. Mezi vybranými workshopy byly: zneškodňování bomby, koupání, film, vtipná videa, přednáška na aktuální téma, posilování, taneční, otevřít tajemnou krabičku a další.

Biblický program probíhal vždy dopoledne. Program byl veden farářkou Annou Pokornou. Večerní programy pak byly různé – různé hry, opékání buřtů, apod. Letos jsme večery pojali více herně a to z důvodu většího seznámení účastníků. Atmosféra během celého pobytu byla příjemná a přátelská. Každý si mohl vybrat program přesně pro sebe a nechat se v něm vést zkušeným lektorem. Výsledek se tak dostavil brzy a v pátek mohla proběhnout prezentace jednotlivých kurzů, kde se každý mohl pochlubit tím, co se naučil.

KEMP jsme vyhodnocovali v průběhu a to každé odpoledne, popřípadě i večer, kdy jsme hodnotili uplynulý den a řešili případné problémy, které se vyskytly. Na závěr projektu jsme účastníky požádali o vyplnění on-line ankety, kterou jsme potom rozebírali na hodnotící poradě, která se konala po skončení akce. KEMP jako celek jsme přípravný tým hodnotili velmi kladně, stejně tak pozitivně vyšel i výsledek ankety, velmi pozitivně a dobře byly hodnoceny všechny hlavní kurzy a jednotlivé dílčí programy.

Rád bych zde poděkoval celému přípravnému týmu. Příprava probíhala formou online porad a jedné prezenční porady. Kvůli aktuální situaci na Ukrajině nás mrzí, že ani letos jsme nemohli přivítat skupinku mládežníků z Ukrajiny. Věříme, že příští rok se už opět budou účastnit. Rád bych i zmínil, že na celkovém výsledku akce se podílí nejen přípravná skupinka, SEM, ale velmi silná je podpora od Oddělení mládeže, COMu, synodní rady a místního sboru ČCE. V neposlední řadě musím vyzvednout i perfektní spolupráci s městem a místními organizacemi. Ve městě jsme vítáni a vychází nám vstříc.

Celkem se KEMPU zúčastnilo 29 platících účastníků. Na průběhu se pak dále podíleli celkem 3 lektori, 1 farářka, 8 členů organizačního teamu (ten pracoval na přípravách už od září 2021), dva z členů týmu se pak starali o stravování. (Velký počet přípravného teamu je dán tím, že zapojujeme mladší generaci do příprav a rozdělujeme si práci, která je pak kvalitnější.) Během KEMPU, jsme dávali fotky a videa na sociální síť Facebook a Instagram. Po skončení pobytu, byl soubor fotek dán k dispozici všem účastníkům.

Za přípravný tým KEMPU sepsal Štěpán Groll

## **Tábor Nedělní školy Strašnice**

Tábor Nedělní školy Strašnice se uskutečnil v termínu 1. - 10. 7. 2022 na tábořišti v obci Vysoká Srbská (okres Náchod). Jedná se o desetidenní pobyt určený primárně pro děti a dospívající z nedělní školy farního sboru Českobratrské církve evangelické (ČCE) Praha 10 - Strašnice, finální skladba účastníků je nicméně mnohem bohatší, jelikož do svých řad s nadšením vítáme (na pozice vedoucí i účastnické) členy jiných sborů, církví či prostě kamarádské povahy odkudkoliv.

Táboru předcházela příprava dobrovolných vedoucích v průběhu celého roku, dva víkendové výjezdy a několik porad. Tábor fungoval jako jeden celek a většina aktivit probíhala společně, den byl rozdělen na několik částí podle harmonogramu. Všichni účastníci se potkávali u společných jídel a celotáborové hry. Dopolední a odpolední programy vyplňovaly hry do celotáborového příběhu, duchovní programy probíhaly v menších skupinách a dále měly děti možnost individuálně plnit úkoly u jednotlivých vedoucích. Součástí dne byl ranní a večerní nástup a společná večerní klubovna, kde probíhal zpěv, malé hry a společná modlitba.

Vyrábíme, běháme, zpíváme, přemýšlíme, diskutujeme, objevujeme a zkoušíme nové věci, prožíváme napínavý táborový příběh a hlavně společně tvoříme skvělou partu. Kládeme důraz obzvláště na to, aby se na táboře všechny děti cítily dobře. Jsme křesťané a v programu je naše vyznání přítomno v přátelském duchu a základních hodnotách, které považujeme za důležité. Zejména jde o přijetí každého, ať už je jeho původ či životní nastavení jakékoli. Neznalost církve či biblických příběhů rozhodně není překážkou v účasti na táboře.

## **Letní pobyt Poděbradského seniorátu**

Letní pobyt je týdenní akce určená mládeži (nejen) z Poděbradského seniorátu Českobratrské církve evangelické (ČCE). Je pořádán Poděbradským seniorátním odborem pro mládež a má v seniorátu již dlouholetou tradici. Každé léto tak skupina mládežníků vyráží na různá místa v České republice, kde spolu v přírodě tráví čas přemýšlením a diskuzemi nad biblickými texty, zpíváním, výlety, hraním her či různými workshopy. Biblické programy vedl farář ČCE Ondřej Zikmund. Ve vzdělávání v oblasti rozvoje a povědomí o církevní a mimocírkevní (sekty) problematice nám byla nápomocná s odbornou interaktivní přednáškou farářka Husitské farnosti ve Vrchlabí. K přiblížení katolické církve a souvisejícím pronásledováním křesťanů, nám posloužila hra LARP se zápletkou a prostředím ve starověkém Římě. V rámci úklidu okolí v akci „Uklid' své okolí“ nám byl nápomocen místní kurátor ČCE v Křižlicích. Pomocí workshopu „Bez odpadu“ se účastníci přiblížili k problematice ekologie a odpadků, workshop byl ukončen hodnotným výstupem a výrobou vlastních hygienických pomůcek.

## **Bigbítový kurz**

Bigbítový kurz je desetidenní akce určená pro mladé muzikanty nejen z církevního prostředí. Na kurzu probíhala výuka hry na hudební nástroje (bicí nástroje, elektrická kytara, baskytara, zpěv – případně i klávesy, dechové nástroje apod., dle aktuální poptávky). Kromě individuálních lekcí – dle pravidelného harmonogramu dopolední a odpolední lekce - je zde na programu rovněž společné hraní, jamování, výuka hudební teorie a příprava bigbítových bohoslužeb, které probíhají v závěru kurzu v kostele. Do ostatního programu patří také výlety do okolí, promítání filmů s nejen hudební tématikou, společné grilování nebo různé sporty.

# MORAVSKOSLEZSKÝ SEM



Moravskoslezský SEM je pobočným spolkom SEM v ČR. Byl založen na podporu práce s mládeží v Moravskoslezském seniorátu Českobratrské církve evangelické. Jeho posláním je organizovat nebo podporovat aktivity, které povedou k poznávání a rozvíjení křesťanských hodnot.

**Výbor Moravskoslezského SEM se také snaží aktivně vyhledávat příležitosti a aktivity, které přispívají k rozvoji a aktivizaci mládeže ČCE v Moravskoslezském seniorátu a tyto aktivity se také snaží vhodným způsobem podporovat.**

Úloha MSEM u organizaci akcí je primárně, finanční podpora, administrativní pozadí a držení ochranné ruky nad konáním SOMu, který přímo připravuje a realizuje většinu aktivit. Několik členů výboru MSEM je zároveň v SOMu, takže mezi těmito dvěma orgány probíhá významná spolupráce, díky které se mohli mládežníci v Moravskoslezském seniorátu účastnit mnoha zajímavých akcí. Tyto akce jsou místem pro křesťany, ateisty i hledající a mají velkou účast i rozsah zájemců. Bohužel se na nich podepisuje to, že v současné době nemáme člověka, který by se práci s mládeží věnoval naplno - naše bývalá pastorační pracovnice pro mládež Ája Zapletalová odešla na mateřskou, Eliška Geislerová, farářka pro mládež na částečný úvazek, v současnosti také (nicméně očekáváme, že se brzy vrátí), část svého času nám nyní přechodně věnuje Jakub Pavlůs, jemuž velmi děkujeme.

## Kreativní víkendovka

KreV byla jednou z nových akcí SOMu. Proběhla koncem února a její součástí bylo kromě kreativního stavění lega, vytváření módních kreací či vaření také zpěv či hraní her.

## Společná mládež

Společná mládež pro mladé lidi z celého seniorátu se uskutečnila v pátek 18.3. v Zábřehu. Podobné společné mládeže nám pomáhají poznávat domovské sbory všech našich mládežníků a utužovat vztahy s místními, pro které je například obtížné na jiné akce dorazit. Na společných mládežích probíhá společný duchovní program, skrze který je možné opečovávat svou víru a vztah s Bohem, se zpěvem a často také dalším, uvolněnějším programem (společným vařením, hraním deskových her, sledováním filmů a podobně).





## Víkendovky pro mladší mládež

Mezi tradiční akce patří víkendovky pro konfirmandy a mladší mládež. Organizaci se věnoval tým složený ze Zuzany Dostálové, Marka Lohna, Jany Zikmundové a Elišky Geislerové. Během roku 2022 se podařilo zorganizovat tyto akce hned dvě – Na útěku (víkendovku v Olomouci v termínu 25.–27.3.) a podzimní víkendovku (v Šumperku v termínu 14.–16.10.). Tyto akce patří k těm nejdůležitějším, protože pomáhají dospívajícím s přechodem z dětského kolektivu ve sboru komunity mládežníků, který se skládá z příslušníků sborů celého seniorátu. Právě v tomto čase se utváří pevné vztahy, které jsou základem dobrého mládežnického kolektivu. Zároveň se mění přístup k víře, která prochází u dospívajících velkým vývojem. Na těchto akcích je prostor dívat se na evangelium, Bibli a víru z nového úhlu pohledu a také o tématech rozmlouvat se staršími i mladšími přáteli.

## Brigáda v Ostravici

Letos SOM (na jehož akce výbor MSEM zdálky dohlíží) organizoval poprvé novou akci - brigádu. Našich pomocných rukou využil sbor v Ostravici, kde 11 statečných mládežníků během víkendu 13.–15.5. pomohlo s úklidem fary, prací na zahradě a stěhováním nábytku. V neděli se všichni společně vydali na výlet na Lysou horu.

## Letní seniorátní týden

LST je největší akcí, kterou SOM a MSEM během roku pořádají. V tomto roce se konalo již po dvacáté v týdnu od 21.8. do 28.8. v Sobotíně, a zúčastnilo se celkem 55 lidí včetně 4 farářů, což jen dokazuje, že se na této akci daří pokrýt program pro široké věkové rozmezí i rozmezí zájmů. Téma se zabývalo svobodou, uměním a sebevyjádřením z různých úhlů pohledu. Svými přednáškami nás poctili hosté jako Martin Pavlíček, David Hrbek, Dalík Staněk, či Hana Strašáková. Jeden program byl věnován panelové diskuzi umělců z řad samotných mládežníků. Tento program doplnila pravidelná ranní duchovní a modlitební zamyšlení, různorodé dílny, celodenní výlet, Chcete být milionářem? (ČCE edice) a společné diskuze. V rámci LST se také uskutečnila seniorátní porada mládeže, při které jsme volili jednu náhradnici do SOMu. Také jsme se oficiálně loučili s Ájou Zapletalovou, pastorační pracovnící, která udělala jak v MSEM, tak v SOMu obrovský kus práce a fungovala jako styčný bod a spojení nejen mezi těmito dvěma skupinami, ale i rodiči, faráři a účastníky akcí.



## Sjezd – PUB

V září se v Ostravě od 23.9. do 25.9. konal Sjezd (nejen) evangelické mládeže. Celá Ostrava ožila mladými evangelíky, pro které byl připravený bohatý nejen duchovní program. Moravskoslezský SEM se na organizaci podílel zaštitením PUBu - je nealkoholického, nekuřáckého kulturního baru. PUB skýtá možnost k setkávání, společným rozhovorům, hraní deskových her, občerstvení se dobrým jídlem a pitím nebo obohacení některým z kulturních programů (koncertů či kouzelnické show). V prostorech PUBu se také letos konala Členská schůze SEMu.



## Ostravské Listopadání

MSEM se podílel i na tradičním minifestivalu Ostravské Listopadání, který se konal 11. – 13. 11. v Ostravě. Během festivalu bylo možné navštívit vystoupení křesťanských i jiných umělců a také se účastnit hudební dílny.

## Super Kardio víkend

Další novou akcí byl Super Kardio víkend, který se odehrál 2. – 4.12. v Olomouci. Náplň tvořily hlavně pohybové aktivity jako kolektivní sporty (volejbal, florbal a ringo) nebo lasergame. V pátek si pro nás Kuba Pavlůs přichystal krátké duchovní zamyšlení a v neděli jsme hudebně doprovázeli bohoslužby.



# SEM PŘÁTELÉ HERLÍKOVIC



**SEM Přátelé Herlíkovic je samostatnou jednotkou SEM v ČR a soustředí se na lokalitu dřívější obce Hackelsdorf (Herlíkovice). Mezi naše cíle patří oživení lokality dřívější této obce, vytvoření podmínek pro setkávání mládeže a vícegenerační setkávání, podpora česko-německých vztahů, podpora brigádnického způsobu setkávání, péče o lokalitu a budovy v majetku spolupracující organizace Českobratrské církve evangelické, mapování a popularizace lokální historie, podpora šetrného rozvoje turistiky a ochrany životního prostředí v národním parku Krkonoše.**

## **Česko-německý pobyt v Herlíkovicích**

V roce 2022 spolek SEM Přátelé Herlíkovic uspořádal spolu s německými dobrovolníky ASF – Servitus již 9 ročník česko-německého pobytu v Herlíkovicích s ekologickým tématem. Pobyt, konaný na začátku léta, byl podpořen Č-N fondem budoucnosti. Semináře a exkurze do hor byly zajištěny ve spolupráci s lektory Krkonošského národního parku a střediskem ekologické výchovy v Horním Maršově. Ubytování jsem byli v pensionu Jindřiška za Horským domovem, výborně vařily Diana a Tatiana z Ukrajiny. Se sborem ve Vrchlabí jsme se podíleli i na výroční Č-N bohoslužbě secesního kostelíku. V letošním roce je pobyt znovu zaměřen na ochranu přírody (od 29.6. do 4.7.) a měli bychom bydlet poprvé na horské boudě Kunzárna, která má být nově otevřena po rekonstrukci po více jak třiceti letech.

## **Generální rekonstrukce Kunzárny**

Od 2021 probíhá generální rekonstrukce budovy Kunzárny za cca 6 milionů korun. Spolek původně plánoval jen jednodušší využití opuštěné budovy v sezónním režimu pro letní krátkodobé pobyty v duchu tradice herlíkovických brigád a hospodaření nebo života sezónní komunity v duchovně terapeutickém modu Ora et Labora, než jen jako další budovu ke komerčnímu pronájmu. Domníváme se, že takové místo v prostředí ČCE chybí. Práce na rekonstrukci provádí firma Truhlářství Zbiroh Ing. Kamila Trgaly. Předseda spolku Jan Kirschner se jako spoluautor projektu příležitostně účastní kontrolních dní se zástupci investora (ČCE). K ukončení prací dojde zřejmě na jaře letošního roku a chalupa má být po dlouhém uzavření znovu uvedena do provozu v rámci střediska Horský domov. Do údržby a oprav této horské boudy spolek od roku 2011 investoval z darů a dotací přes 600 tisíc Kč i mnoho hodin práce dobrovolníků (nejvíce před koncem zápůjčky v r. 2019–280 tis. Kč a to do výměny roubení a stavby komína). Chalupu spolek zachránil před rozpadem a v roce 2019 byla prohlášena kulturní památkou.

## **Brigády**

Vzhledem k tomu, že již nemáme objekt Kunzárný v zápůjčce, neorganizujeme v Herlíkovicích žádné brigády a nepodílíme se na jiných brigádnických pobytech, které ani nejsou veřejně nabízeny (např. oddělením mládeže nebo nájemci Horského domova). Řada členů a přátel spolku má také své soukromé aktivity a po 12 letech činnosti je obtížné udržet fungující společenství. Bez zázemí v Herlíkovicích se zastavila i údržba nátěrů oken secesního kostela v Herlíkovicích, které jsme místně opravovali od generální obnovy nátěru v letech 2014-2015 každý rok až do r. 2019. Vzhledem k velkému počtu výplní otvorů (70 ks) a drsnému klimatu by měla církev na pravidelnou údržbu oken kostela myslet a vyčlenit na ní prostředky. V loňském roce jsme uspořádali jen jednu brigádu na památkově chráněné roubence u Staré Paky v Podkrkonoší. Vlastníka budovy zaujala naše práce v Herlíkovicích. Vzhledem ke svému věku již nemá síly chalupu udržovat. Zvažujeme brigádu zopakovat zřejmě na prvomájový víkend.

## **Poutí**

Po máchovské pěší pouti z Mělníka do Krkonoš (2020) spolek organizoval putování přes Orlické hory na Broumovsko (2021), kde jsme navštívili i zdejší unikátní kostely a v loňském roce jsme pokračovali z Teplic nad Metují do Krkonoš. Na jaře je v plánu ještě víkend na Broumovsku a první týden v srpnu letní putování z Křivokláta na Blaník nebo po Jizerských horách. Cesty se snažíme pojímat i jako ekumenické duchovní pouti s denní modlitbou. Často nás doprovází farář ČCE z Kladna Leonardo Teca.

## **Publikační činnost**

Dlouhodobý plán spolku – publikace o poválečné historii Herlíkovic a středisku Horský domov zůstává nerealizován. Zkrácený souhrn historie i činnosti spolku byl publikován v Evangelickém týdeníku – ET-KJ 6/2021 nebo text Jiřího Svatoně na webu. Aktivity spolku jsou prezentovány v aktualitách na internetu (např. na FB nebo webu spolku). V loňském roce pak vyšla publikace Tiny Stroheker pod názvem Knížka o Haně, věnovaná zesnulé Haně Jüptnerové (+2019), členky našeho spolku, a to v češtině i němčině. Autorka podnikla úspěšné čtení z knihy v řadě měst v Česku.

# BRNĚNSKÝ SEM

**Brněnský SEM je pobočný spolek SEM v ČR, z. s. působící na území Brněnského seniorátu ČCE. Vznikl v roce 2017 za účelem (především) právní podpory akcí, které pořádá velmi aktivní Seniorátní odbor mládeže (SOM) Brněnského seniorátu. Činnost Brněnského SEMu je plně podporovat aktivity SOMu brněnského seniorátu. Klade si tak za cíl rozvíjet (nejen) mladé lidi, především pak jejich duchovní život.**

## **Členové**

Brněnský SEM má aktuálně 76 členů, z toho 69 aktivních a 7 běžných. Přidalo se 8 členů, 1 člen přešel pod celorepublikový SEM, 1 člen zrušil členství.

## **Pořádané akce v roce 2022**

Akce organizujeme ve spolupráci se Seniorátním odborem mládeže Brněnského seniorátu (SOM BS). V únoru proběhl SOM Cup ve florbale, kterého se zúčastnilo 7 týmů. V březnu jsme hojnou účastí pomohli na brigádě při výstavbě Sudické školy, nově zřízené malotřídky poblíž Boskovic. Na jaře i na podzim proběhly Školky mládeže, v Miroslavi a v Nosislavi, s účastí cca 65 a 115 lidí. První Školka mládeže v dubnu měla téma „Eso v rukávu“. Program byl zaměřen na rozvíjení našich obdarování, popřípadě jejich objevování. Druhá školka v říjnu byla zaměřena na téma „Měj upřímně rád a dělej co chceš“ – jestli a jak nastavovat hranice ve vztazích. Letní týdenní pobyt (LESEM) byl zacílen na téma „Byl boj na zemi“. V září jsme pořádali volejbalový turnaj SOM Cup, na který přijelo 11 týmů. Poslední akcí byl Konfiweekend v Brně na evangelické škole Filipce. Konfiweekend se věnoval životě lidí s handicapem, jak lze žít plnohodnotný život i přes handicap. Dále také jak těmto lidem pomáhat, jak s nimi komunikovat, podporovat a zastávat se jich.

## **Ostatní**

V roce 2022 jsme čerpali dotaci z MŠMT o celkové výši 46 tisíc Kč. Jsme za poskytnuté prostředky velmi rádi, slouží k rozvoji a zlepšení kvality našich aktivit. V souvislosti se strategickým plánováním SEMu pokračují práce na zpřehlednění našeho disku, plateb členských příspěvků a aktualizace podoby a obsahu našeho úseku na webových stránkách embs.cz.

# Finanční zpráva za rok 2022

## VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY pro nevýdělečné organizace

ve zkráceném rozsahu

ke dni: 31.12.2022

(v celých tisících Kč)

IČ: 27031225

Název a sídlo účetní jednotky

SEM v České republice

Jungmannova 9/21

Praha 1 - Nové Město

11000

Sestaveno dne: 31.12.2022

Právní forma účetní jednotky: zájmový spolek

Předmět podnikání účetní jednotky:

Označení a	NÁKLADY b	Číslo řádku c	Činnost		
			hlavní 1	hospodářská 2	celkem 3
A.I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	01	455	0	455
A.III.	Osobní náklady	12	34	0	34
A.VII.	Poskytnuté příspěvky	34	1	0	1
	<b>NÁKLADY CELKEM (A.I. + A.II. + A.III. + A.IV. + A.V. + A.VI. + A.VII. + A.VIII.)</b>	<b>38</b>	<b>490</b>	<b>0</b>	<b>490</b>

Označení a	VÝNOSY b	Číslo řádku c	Činnost		
			hlavní 1	hospodářská 2	celkem 3
B.I.	Provozní dotace	39	152	0	152
B.II.	Přijaté příspěvky	41	339	0	339
B.III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	45	9	0	9
	<b>VÝNOSY CELKEM (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV. + B.V.)</b>	<b>59</b>	<b>500</b>	<b>0</b>	<b>500</b>
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	60	10	0	10
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	61	10	0	10

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis)  Eva Medková	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)  Tel.: Linka:	

# ROZVAHA pro nevýdělečné organizace

ve zkráceném rozsahu

ke dni: 31.12.2022

(v celých tisících Kč)

IČ: 27031225

Název a sídlo účetní jednotky

SEM v České republice

Jungmannova 9/21

Praha 1 - Nové Město

11000

Sestaveno dne: 31.12.2022

Právní forma účetní jednotky: zájmový spolek

Předmět podnikání účetní jednotky:

Označení a	AKTIVA b	Číslo řádku c	Stav k prvnímu dni účet. období	Stav k poslednímu dni úč. období
			1	2
A.II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	10	80	80
A.IV.	Oprávký k dlouhodob. majetku celkem	28	-80	-80
<b>B.</b>	<b>Krátkodobý majetek celkem (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.)</b>	<b>40</b>	<b>40</b>	<b>90</b>
B.I.	Zásoby celkem	41	0	17
B.III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	71	40	73
	<b>AKTIVA CELKEM (A. + B.)</b>	<b>82</b>	<b>40</b>	<b>90</b>

Označení a	PASIVA b	Číslo řádku c	Stav k prvnímu dni účet. období	Stav k poslednímu dni úč. období
			3	4
<b>A.</b>	<b>Vlastní zdroje celkem (A.I. + A.II.)</b>	<b>01</b>	<b>40</b>	<b>50</b>
A.I.	Jména celkem	02	98	40
A.II.	Výsledek hospodaření celkem	06	-58	10
<b>B.</b>	<b>Cizí zdroje celkem (B.I. + B.II. + B.III. + B.IV.)</b>	<b>10</b>	<b>0</b>	<b>40</b>
B.III.	Krátkodobé závazky celkem	21	0	40
	<b>PASIVA CELKEM (A. + B.)</b>	<b>48</b>	<b>40</b>	<b>90</b>

Osoba odpovědná za účetnictví (jméno a podpis) Eva Medková	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Osoba odpovědná za účetní závěrku (jméno a podpis)	
Tel.: _____	Linka: _____



## VŠEM SPONZORŮM A DÁRCŮM DĚKUJEME ZA PODPORU!

Většinu svých aktivit pořádá SEM ve spolupráci s **Českobratrskou církví evangelickou**. I díky její velké podpoře bylo možno realizovat všechny uvedené akce. Děkujeme!

Aktivity SEM byly v roce 2022 podpořeny celkovou částkou ve výši 179 000 Kč v rámci dotačního programu **Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy** "Podpora práce s dětmi a mládeží pro NNO".

**Nadační fond Věry Třebické–Řivnáčové** dlouhodobě podporuje práci s mládeží a v roce 2022 podpořil částkou 15 000 Kč akci Kemp mládeže „Pod jednou střechou“.

Děkujeme mnohokrát všem **dobrovolníkům**, kteří se ochotně a obětavě zapojovali do příprav různorodých akcí - bez nich bychom tolik aktivit realizovat nedokázali.

Díky všem těmto subjektům a spolupracovníkům mohl SEM v ČR i nadále rozvíjet svou práci s dětmi a mládeží. **Děkujeme!**



**ČESKOBATRSKÁ  
CÍRKEV  
EVANGELICKÁ**



**MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY**



**Sdružení evangelické mládeže v ČR, z. s.**  
**Adresa:** Jungmannova 22/9, 110 00 Praha 1  
**Web:** [www.semcr.cz](http://www.semcr.cz)  
**E-mail:** [info@semcr.cz](mailto:info@semcr.cz)  
**IČ:** 27 03 12 25  
**Bankovní spojení:** 2700382555/2010